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DECLARAÇÃO DE DESEMPENHO 


no âmbito do Regulamento de Produtos de Construção (UE) n.º 305/2011 


N.º: LE_13_6062_PT 


 


 
1. Código de identificação do 


produto-tipo 
Elementos de conexão de madeira 
Fita de contraventamento 
 


2. Número do tipo, do lote ou da 
série, ou quaisquer outros 
elementos que permitam a 
identificação  
 


Número do lote: ver etiqueta 
 


3. Utilização ou utilizações previstas  Elementos de conexão de madeira para 
construções de madeira de suporte 
 


4. Morada de contacto do fabricante  BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
 


5. Sistema ou sistemas de avaliação 
e verificação da regularidade do 
desempenho  
 


Sistema 2+ 


6. Norma harmonizada DIN EN 14545:2009-02 
Certificado sobre o controlo da produção em 
fábrica 0769-CPR-6062 
 


7. Desempenho declarado  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Características essenciais Desempenho Especificação técnica 


Matéria-prima 


Material S350GD EN 10346 


Geometria   


Diâmetro do furo ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


Distância entre furos ± 0,5mm 


Rigidez e resistência mecânica 


Limite de elasticidade 
característico 


350N/mm²  
EN 10326 


Alongamento mínimo A80 16% 


Resistência à tração 
característica 


420N/mm² 


Durabilidade 


Proteção contra a corrosão Z275 MA C 
(275g/m² ambos os 
lados) 


EN 10346 
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8. O desempenho do produto identificado no ponto 1 e 2 está em conformidade com o 


desempenho declarado no ponto 7. A presente declaração de desempenho é emitida 
sob exclusiva responsabilidade do fabricante identificado no ponto 4. 


 


Assinado por e em nome do fabricante por: 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Diretor Executivo) 
Berga, 01.12.2017 
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ROZSAH POKRYTIA 


v zmysle nariadenia č. 305/2011 o stavebných výrobkoch (EÚ) 
č.: LE_13_6062_SK 


 


 
1. Identifikačný kód typu výrobku Spojovací materiál pre výrobky z dreva 


dierovaná páska 
 


2. Typ, šarža, sériové čísla alebo 
iné identifikačné prvky 
 


Číslo šarže: pozri štítok 


3. Používanie Spojovací materiál pre výrobky z dreva z dreva na 
štrukturálne účely 
 


4. Kontaktná adresa výrobcu BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
Germany 
 


5. Systém alebo systémy pre 
posudzovanie a overovanie 
stability parametrov: 
 


Systém 2+ 


6. Harmonizovaná norma: DIN EN 14545:2009-02 
certificat riadenia výroby 
0769-CPR-6062 
 


7. Vyhlásený výkon:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
 


Hlavné rysy Výkon Technické parametre 


Surovina 


Materiál S350GD EN 10346 


Geometria   


priemer otvoru ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


vzdialenosť otvorov ± 0,5mm 


Mechanická pevnosť a tuhosť 


Charakteristický medza klzu 350N/mm²  
EN 10326 Minimálna pretrhnutí kmeň 16% 


Charakteristický pevnosť v ťahu 420N/mm² 


Trvácnosť 


Ochrana proti korózii Z275 MA C 
(275g/m² obe 
strany) 


EN 10346 
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8. Výkon produktu uvedený v odsekoch 1 a 2 súhlasí s vlastnosťami uvedenými vo 


vyhlásení uvedenom v bode 7. Zodpovedný za vytvorenie tohto pokrytia je výrobca 
uvedený v bode 4. 


 


Podpísané za výrobcu a meno výrobcu: 
 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Konateľ) 
Berga, 03.02.2017 
 








Stran 1 od 2


 
IZJAVA O LASTNOSTIH 


v skladu z Uredbo o gradbenih proizvodih (EU) št. 305/2011 


Št.: LE_13_6062_SL 


 


 
1. Identifikacijska oznaka tipa proizvoda Lesni vezni elementi 


Perforiran trak 
 


2. Identifikacijska oznaka tipa, šarže, 
serijska številka ali druga 
identifikacijska oznaka  
 


Številka šarže: glejte etiketo 
 


3. Namen uporabe  Lesni vezni elementi za nosilne lesene 
konstrukcije 
 


4. Naslov proizvajalca  BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
D-06536 Berga 
 


5. Sistem ali sistemi za ocenjevanje 
in preverjanje nespremenljivosti 
lastnosti  
 


Sistem 2+ 


6. Usklajeni standard DIN EN 14545:2009-02 
Certifikat o kontroli proizvodnje 0769-CPR-6062 
 


7. Navedena zmogljivost  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Pomembne značilnosti Zmogljivost Tehnične specifikacije 


Surovina 


Material S350GD EN 10346 


Geometrija   


Premer odprtine ± 0,2 mm EN 14545:2009-02 


Razmik odprtine ± 0,5 mm 


Mehanska trdnost in togost 


Značilna meja elastičnosti 350 N/mm²  
EN 10326 Minimalno raztezanje A80 16 % 


Značilna natezna trdnost 420 N/mm² 


Trajnost 


Zaščita proti koroziji Z275 MA C (275 g/m² 
obojestransko) 


EN 10346 
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8. 


 
Zmogljivost proizvoda v skladu s točkama 1 in 2 ustreza navedeni zmogljivosti pod točko 
7. Proizvajalec, naveden pod točko 4, je odgovoren za pripravo te izjave o lastnostih. 


 


Podpisnik za proizvajalca in v imenu proizvajalca: 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(izvršni direktor) 
Berga, 06.11.2017 








Sidan 1 av 2 


 


 
PRESTANDAFÖRKLARING 


enligt byggproduktförordningen (EU) nr 305/2011 


Nr: LE_13_6062_SV 


 


 
1. Produkttypens identifieringskod Fästanordningar för trä 


Vindförband 
 


2. Typ-, batch-, serienummer eller 
annan ID-märkning  
 


Batchnummer: se etikett 
 


3. Användningsområde  Fästanordningar för bärande träkonstruktioner 
 


4. Tillverkarens adress  BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
 


5. System för bedömning och kontroll 
av produktprestanda  
 


System 2+ 


6. Harmoniserad standard DIN EN 14545:2009-02 
Intyg för den egna tillverkningskontrollen 
0769-CPR-6062 
 


7. Angiven prestanda  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Viktiga egenskaper Prestanda Teknisk specifikation 


Material 


Material S350GD EN 10346 


Geometri   


Håldiameter ± 0,2 mm EN 14545:2009-02 


Avstånd mellan hål ± 0,5 mm 


Mekanisk hållfasthet och styvhet 


Typisk sträckgräns 350 N/ mm²  
EN 10326 Minsta brottöjning A80 16 % 


Typisk draghållfasthet 420 N/mm² 


Hållbarhet 


Korrosionsskydd Z275 MA C 
(275 g/m² på båda 
sidorna) 


EN 10346 
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8. Den produktprestanda som anges i punkt 1 och 2 motsvarar den prestanda som anges i 


punkt 7. Ansvarig för utfärdande av denna prestandadeklaration är tillverkaren i punkt 4. 
 


Undertecknat för och i uppdrag av tillverkaren av 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(VD) 
Berga, 06.11.2017 
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LEISTUNGSERKLÄRUNG 


im Sinne der Bauprodukte-Verordnung (EU) Nr.305/2011 


Nr.: LE_13_6062_DE 


 


 
1. Kenncode des Produkttyps Holzverbindungselemente 


Windrispenband 
 


2. Typen-, Chargen-, Seriennummern 
oder anderes Kennzeichen zur 
Identifikation  
 


Chargennummer: siehe Etikett 
 


3. Verwendungszweck  Holzverbindungselemente für tragende 
Holzkonstruktionen 
 


4. Kontaktanschrift des Herstellers  BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
 


5. System oder Systeme zur 
Bewertung und Überprüfung der 
Leistungsbeständigkeit  
 


System 2+ 


6. Harmonisierte Norm DIN EN 14545:2009-02 
Zertifikat über die werkseigene 
Produktionskontrolle 0769-CPR-6062 
 


7. Erklärte Leistung  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Wesentliche Merkmale Leistung Technische Spezifikation 


Werkstoff 


Material S350GD EN 10346 


Geometrie   


Lochdurchmesser ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


Lochabstand ± 0,5mm 


Mechanische Festigkeit und Steifigkeit 


Charakteristische Streckgrenze 350N/mm²  
EN 10326 Mindestbruchdehnung A80 16% 


Charakteristische Zugfestigkeit 420N/mm² 


Dauerhaftigkeit 


Korrosionsschutz Z275 MA C 
(275g/m² beidseitig) 


EN 10346 
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8. Die Leistung des Produkts gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten 


Leistung nach Nummer 7. Verantwortlich für die Erstellung dieser 
Leistungserklärung ist der Hersteller gemäß Nummer 4. 


 


Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von: 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Geschäftsführer) 
Berga, 03.02.2017 
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DECLARATION OF PERFORMANCE 


according to the Construction Products Regulation (EU) No.305/2011 


Nr.: LE_13_1062_EN 


 


 
1. Product type identification code Wood Connector Elements  


Wind Stalk Ties  
 


2. Type, batch, series numbers or 
other identification code 
 


Batch number: see label  
 


3. Intended use Wood connector elements for timber products for 
load-bearing applications 
 


4. Manufacturer contact address BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
Germany 
 


5. System or systems for durability 
assessment and testing 
 


System 2+ 


6. Harmonized standard DIN EN 14545:2009-02 
certificat of factory production control  
0769-CPR-6062 
 


7.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Essential characteristics Capacity Technical specification 


Raw material 


Material S350GD EN 10346 


Geometry   


Hole diameter ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


Hole spacing ± 0,5mm 


Mechanical strength and stiffness 


characteristic stretch limit 350N/mm²  
EN 10326 breaking strength at least  A80 16% 


characteristic tensile strenght 420N/mm² 


Durability 


Corrosion protection Z275 MA C (275g/m² 
both sided) 


EN 10346 
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10. Product performance pursuant to item 1 and 2 corresponds to the declared performance 


pursuant to item 7. The manufacturer pursuant to item 4 is liable for this 
Performance Declaration. 


 


Signed for the manufacturer and on behalf of the manufacturer by: 
 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Chief Operating Officer) 
Berga, 03.02.2017 
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DECLARACIÓN DE PRESTACIONES 


a los efectos del Reglamento para productos de construcción (UE) N.° 305/2011 


N.°: LE_13_6062_ES 


 


 
1. Código de identificación del 


producto tipo 
Elementos de unión para madera 
Cinta perforada 
 


2. Tipos, lotes o números de serie o 
cualquier otro elemento que 
permita la identificación  
 


Número de lote: ver etiqueta 
 


3. Uso previsto  Elementos de unión para madera en 
construcciones portantes de madera 
 


4. Dirección de contacto del 
fabricante  


BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
D-06536 Berga 
 


5. Sistema o sistemas de evaluación 
y verificación de la constancia de 
las prestaciones  
 


Sistema 2+ 


6. Norma armonizada DIN EN 14545:2009-02 
Certificado sobre el control de producción en 
fábrica 0769-CPR-6062 
 


7. Prestaciones declaradas  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Características esenciales Prestaciones Especificaciones técnicas 


Sustancia 


Material S350GD EN 10346 


Forma   


Diámetro de orificio ± 0,2 mm EN 14545:2009-02 


Separación de orificio ± 0,5 mm 


Resistencia y rigidez mecánicas 


Límite de estricción característico 350 N/mm²  
EN 10326 Alargamiento de rotura 


mínimo A80 
16% 


Resistencia a la tracción 
característica 


420 N/mm² 


Durabilidad 


Protección anticorrosiva Z275 MA C 
(275 g/m² a ambos 
lados) 


EN 10346 
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8. Las prestaciones del producto identificado en los puntos 1 y 2 son conformes con las 


prestaciones declaradas en el punto 7. La presente declaración de prestaciones se 
emite bajo la sola responsabilidad del fabricante identificado en el punto 4. 


 


Firmado por y en nombre del fabricante por: 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Director gerente) 
Berga, 01.12.2017 
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SUORITUSTASOILMOITUS 


rakennusalan tuotteita koskevan asetuksen (EU) nro. 305/2011 mukaan. 
Nro.: LE_13_6062_FI 


 


 
1. Tuotetyypin tunnistuskoodi Puukiinnittimet 


Reikänauha 
 


2. Tyyppi- erä-, sarjanumero tai muu 
tunnus tunnistamista varten  
 


Eränumero: katso etiketti 
 


3. Käyttötarkoitus  Puukiinnittimet kantavia puurakenteita varten 
 


4. Valmistajan yhteystiedot  BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
D-06536 Berga 
 


5. Järjestelmä tai järjestelmiä 
suorituskyvyn pysyvyyden 
arvioimiseksi ja tarkastamiseksi  
 


Järjestelmä 2+ 


6. Yhdenmukaistettu standardi DIN EN 14545:2009-02 
Todistus tehdastuotannon valvonnasta 0769-
CPR-6062 
 


7. Ilmoitettu suorituskyky  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Olennaiset ominaisuudet Teho Tekninen erittely 


Raaka-aine 


Materiaali S350GD EN 10346 


Geometria   


Reiän läpimitta ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


Reikien etäisyys ± 0,5mm 


Mekaaninen lujuus ja jäykkyys 


Luonteenomainen myötöraja 350N/mm²  
EN 10326 Vähimmäismurtovenymä A80 16% 


Luonteenomainen vetolujuus 420N/mm² 


Kestävyys 


Korroosiosuojaa Z275 MA C 
(275g/m² 
molemmilla puolella) 


EN 10346 
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8. Edellä 1 ja 2 kohdassa tarkoitetun tuotteen suorituskyky on 7 kohdassa ilmoitetun 
suoritustason mukaan. Valmistaja on vastuussa 
tämän suoritustasoilmoituksen laatimisesta numero 4 mukaan 


 


Allekirjoitettu valmistajaa varten ja valmistajan nimessä: 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(toimitusjohtaja) 
Berga, 12.12.2017 
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DÉCLARATION DE PERFORMANCE 


au sens du règlement sur les produits de construction (UE) N° 305/2011 


N°: LE_13_6062_FR 


 


 
1. Code d'identification du type de 


produit 
Éléments de connexion du bois  
bande perforée contre le vent 
 


2. Numéro de type, de lot, de série ou 
autre désignation d'identification 
 


Numéro de lot: voir étiquette  


3. Usage prévu Éléments de connexion du bois pour les produits 
en bois de construction à porter  
 


4. Adresse de contact du fabricant BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
Germany 
 


5. Système ou systèmes d'évaluation 
et de vérification de la constance 
des performances  
 


Système 2+ 


6. Norme harmonisée DIN EN 14545:2009-02 
certificat contrôle de la production sur site 0769-
CPR-6062 
 


7. Performance déclarée  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
 


Caractéristiques principales Performance Spécification technique 


Matière première 


Matériau S350GD EN 10346 


Géométrie   


diamètre du trou ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


distance du trou ± 0,5mm 


Résistance mécanique et rigidité 


limite d'étirage caractéristique 350N/mm²  
EN 10326 minimum déformation à la rupture 


A80 
16% 


résistance à la traction 
caractéristique 


420N/mm² 


Durabilité 


Protection contre la corrosion Z275 MA C 
(275g/m² des deux 
côtés) 


EN 10346 
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8. La performance du produit visée aux points 1 et 2 correspond à la performance déclarée 


au point 7. Le fabricant est responsable de la création de cette déclaration de 
performance conformément au point 4. 


 


Signé pour le fabricant et au nom du fabricant de: 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Gestionnaire) 
Berga, 03.02.2017 
 








 


 


 
TELJESÍTMÉNYNYILATKOZAT 


az építési termékek forgalmazásáról szóló 305/2011/EU rendelet értelmében 


Nr.: LE_13_6062_HU 


 


 
1. A terméktípus egyedi azonosító 


kódja 
Faösszekötő elemek  
Viharlécpánt 
 


2. A termék azonosítását lehetővé 
tevő típus-, tétel- vagy 
sorozatszám vagy egyéb ilyen 
elem  
 


Tételszám: lásd a címkét  


3. Rendeltetési cél Fa csatlakozóelemek szerkezetfából készült 
termékekhez, teherviselési célokra  
 


4. A gyártó kapcsolattartási címe BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
Germany 
 


5. Rendszer vagy rendszerek a 
teljesítmény állandóságának 
értékelésére és ellenőrzésére  
 


Rendszer 2+ 


6. Harmonizált szabvány DIN EN 14545:2009-02 
Tanúsítvány a gyár saját gyártásellenőrzéséről 
0769-CPR-6062 
 


7. Nyilatkozat szerinti teljesítmény  
 


 
 
 
 
 
 
 
 


Fontos jellemzők Teljesítmény Műszaki specifikáció 


Anyag 


Anyag S350GD EN 10346 


Geometria   


Furatátmérő ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


Furattávolság ± 0,5mm 


Mechanikai szilárdság és merevség 


Jellemző folyáshatár 350N/mm²  
EN 10326 Minimális törési alakváltozás 16% 


Jellemző húzószilárdság 420N/mm² 


Tartósság 


Korrózióvédelem Z275 MA C 
(275g/m² Mindkét 
oldalon) 


EN 10346 







 


 


 
 


   
8. A termék 1. és 2. számok szerinti teljesítménye megfelel a 7. sz. szerinti nyilatkozott 


teljesítménynek. A jelen teljesítménynyilatkozat kiállításáért a 4. szám szerinti gyártó 
felel. 


 


A gyártó részéről és nevében aláíró személy: 
 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(ügyvezető) 
Berga, 03.02.2017 
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE 


ai sensi del regolamento sui prodotti da costruzione (UE) N.305/2011 


N.: LE_13_6062_IT 


 


 
1. Codice univoco di identificazione del 


tipo di prodotto 
Protezione dalla corrosione Nastro forato per 
controventatura  
 


2. Numero di tipo, lotto, serie o altro 
elemento che consente 
l’identificazione del prodotto 
 


Numero di lotto: vedere Etichetta 


3. Uso o usi previsti Elementi di connessione per prodotti in legno da 
costruzione a fini di supporto  
 


4. Indirizzo di contatto del produttore BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
Germany 
 


5. Sistema o sistemi di valutazione e 
verifica della costanza della 
prestazione del prodotto 
 


Sistema 2+ 


6. Norma armonizzata DIN EN 14545:2009-02 
certificato verifica Sorveglianza controllo della 
produzione in fabbrica 0769-CPR-6062 
 


7. Prestazione dichiarata 
 


 


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 
 


Caratteristiche importanti Prestazione Specifiche tecniche 


Materiale di fabbricazione 


Materiale S350GD EN 10346 


Dati geometrici   


Diametro da buca ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


Distanza da buca ± 0,5mm 


Resistenza e rigidità meccanica 


Resistenza al stiramento 
caratteristica 


350N/mm²  
EN 10326 


Allungamento alla trazione A80 16% 


Resistenza alla trazione 
caratteristica 


420N/mm² 


Durata 


Protezione dalla corrosione Z275 MA C 
(275g/m² entrambi i 
lati) 


EN 10346 
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8. La prestazione del prodotto di cui al punto 1 e 2 è conforme alla prestazione dichiarata al 


punto 7. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilità 
esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.   


 


Firmato da e per conto del produttore da: 
 
 
 
 
________________ 


Günther Blesch 


(Amministratore Delegato) 
Berga, 03.02.2017 
 








 


 


 
DIENSTVERKLARING 


met betrekking tot de verordening (EU) nr. 305/2011, bouwproducten 


Nr.: LE_13_6062_NL 


 


 
1. Identificatiecode van het 


producttype 
Houtverbindingselementen 
Windverband 
 


2. Type-, lot-, serienummer of andere 
kenmerken ter identificatie 
 


Lotnummer: zie etiket 


3. Gebruiksdoel Houtverbindingselementen voor dragende 
houtconstructies  
 


4. Contactgegevens van de fabrikant BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
Germany 
 


5. Systeem of systemen voor het 
beoordelen en testen van het 
prestatievermogen  
 


Systeem 2+ 


6. Geharmoniseerde norm  DIN EN 14545:2009-02 
Certificaat van de bedrijfseigen productiecontrole   
0769-CPR-6062 
 


7. Dienstverklaring  


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Belangrijke kenmerken Vermogen Technische specificatie 


Werkstof 


Materiaal S350GD EN 10346 


Geometrie   


Diameter gat ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


Afstand gat ± 0,5mm 


Mechanische vastheid en stijfheid 


Karakteristieke elasticiteitsgrens 350N/mm²  
EN 10326 Minimale breeksterkte 16% 


Karakteristieke trekvastheid 420N/mm² 


Duurzaamheid 


Corrosiebescherming Z275 MA C 
(275g/m² 
Tweezijdig) 


EN 10346 


  







 


 


 
 
 
8. 


 
 
 
Het vermogen van het product volgens nummer 1 en 2 voldoet aan de dienstverklaring 
volgens nummer 7. Fabrikant volgens nummer 4 is verantwoordelijk voor het opstellen 
van deze dienstverklaring. 


 


Ondertekend voor de fabrikant en in naam van de fabrikant van: 


 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Zaakvoerder) 
Berga, 03.02.2017 
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DEKLARACJA WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWYCH 


zgodnie z rozporządzeniem w sprawie wyrobów budowlanych (UE) nr 305/2011 


N°: LE_13_6062_PL 


 


 
1. Kod identyfikacyjny typu wyrobu Drewniane elementy 


taśma mocująca 
 


2. Numer typu, partii, serii lub inny 
element umożliwiający 
identyfikację 
 


Numer szarży: patrz etykieta 


3. Zastosowanie Drewniane elementy łączące do wyrobów z drewna 
budowlanego do celów  
 


4. Adres kontaktowy producenta BB Stanz- und Umformtechnik GmbH 
Nordhäuser Str. 44 
06536 Berga 
Germany 
 


5. System lub systemy oceny i 
weryfikacji stałości właściwości 
użytkowych 
 


System 2+ 


6. Norma zharmonizowana DIN EN 14545:2008 
certyfikat zakładowej kontroli produkcji  
0769-CPR-6062 
 


7. Deklarowane właściwości użytkowe: 
 


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


 


Zasadnicze charakterystyki Właściwości użytkowe Specyfikacja techniczna 


Surowiec 


Materiał S350GD EN 10346 


Geometria   


średnica otworu ± 0,2mm EN 14545:2009-02 


rozstaw otworów ± 0,5mm 


Wytrzymałość mechaniczna i sztywność 


granica plastyczności 
charakterystyczna 


350N/mm²  
EN 10326 


minimalne wydłużenie przerwy 
A80 


16% 


charakterystyczna wytrzymałość 
na rozciąganie 


420N/mm² 


Trwałość 


Zabezpieczenie antykorozyjne Z275 MA C (275g/m² 
obie strony) 


EN 10346 
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8. Właściwości użytkowe wyrobu określonego w punktach 1 i 2 są zgodne z 


właściwościami użytkowymi deklarowanymi w punkcie 7. Niniejszą deklarację 
właściwości użytkowych wydano na wyłączną odpowiedzialność producenta 
określonego w punkcie 4. 


 
W imieniu producenta podpisał: 
 
 
 
 
________________ 
Günther Blesch 
(Kierownik) 
Berga, 03.02.2017 
 





